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Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no 
salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n° 
474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de 
Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, Cleângela Oliveira 
Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, Claudionor 
Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco Roberto 
Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, 
declarou em nome de Deus, aberta a presente Sessão, que teve a seguinte pauta: 
entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e votação 
da Ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Palavra Facultada: O 
vereador Normendio de Carvalho inicialmente felicitou a todos os pais de Jijoca de 
Jericoacoara, informou sobre a instalação da bomba do sistema de abastecimento 
d'água da Rua do Campo na localidade de Mangue Seco, parabenizou à gestão por 
visar à cobertura de 100% de fornecimento de água potável no município. O 
Vereador Jair Silva felicitou ao Vereador Roberto Canuto pela passagem de seu 
aniversário e, também, cumprimentou a todos os pais em alusão ao dia dos pais, 
informou a edificação de calçamentos na sede e nas localidades do município, a 
areninha e intervenções para melhoramento da situação das Ruas em Jericoacoara, 
além de algumas obras programadas pela gestão, como: rodoviária e conclusão da 
reforma e ampliação do hospital e, ainda, a execução da obra da creche próxima ao 
CRAS, além de exaltar resultados das ações do Mais Cidadão. Agradeceu pela 
intervenção da Secretaria de Infrainstrutura para manutenção preventiva na estrutura 
do calçadão na entrada da cidade, enfatizou a presença dos vereadores no 
acompanhamento dos trabalhos das obras executadas pela municipalidade e, citou 
problemas pontuais como o curto-circuito que ocorreu no mercado público da cidade, 
além do intermédio de ações da Enel para elucidação de problemas da rede elétrica 
através de petição da Prefeitura. Alertou aos fornecedores de serviços públicos que 
ficassem atentos com suas estruturas funcionais para uma respectiva eficiência nos 
atendimentos de suas ofertas, uma vez que se aproximam grandes eventos festivos 
de fim de ano no município, como o Réveillon. O vereador Keille Brandão 
parabenizou aos pais do município e ainda ao vereador Roberto Canuto pela 
passagem de seu aniversario, citou o conteúdo de uma reportagem na edição do 
Fantástico, no domingo 05 de agosto do corrente ano, que tratava do escândalo de 
corrupção da compra de premiação dos 100 (cem) Melhores Prefeitos do Brasil 
através do instituto UBD (União Brasileira de Divulgação), afirmou que o prefeito de 
Jijoca estava incluso nesta pesquisa a qual pagou com recurso da fazenda 
municipal, segundo Portal da Transparência. O vereador Roberto Canuto 
inicialmente agradeceu as manifestações em alusão à passagem de seu aniversário 
corroborou com as palavras de Keille Brandão quanto ao repúdio da compra de 
certificados dos 100 (cem) Melhores Prefeitos do Brasil, frisou que a onda de assalto 
em Jijoca voltou a crescer, haja vista esta Casa já ter procurado solução para esta 



problemática junto ao Secretário de Segurança Pública do Estado do Ceará, porém, 
a seu ver, não surtiu os devidos efeitos. Cobrou ações da Secretaria Municipal de 
Segurança Pública para solucionar a questão da falta de segurança em Jijoca, 
cobrou programa para combater ou inibir as constantes práticas delituosas que 
ocorrem no município. Chamou atenção da Secretaria de Infrainstrutura para o 
piçarramento da Rua dos Torquatos, em Chapadinha. Chamou também a atenção 
do Secretário de Saúde para a questão do fornecimento dos medicamentos da 
Atenção Básica, quanto isso pediu as devidas informações; em especial, sobre a 
competência institucional. O Vereador Claudionor Tratores felicitou a Roberto 
Canuto quanto a passagem do seu aniversário, cobrou a retirada de areia do asfalto 
das ruas da cidade. Cobrou transparência na gestão das despesas do 
estacionamento de Jericoacoara, além de melhoramento na estrutura do mesmo, 
também cobrou limpeza e melhorias no estacionamento das máquinas da prefeitura, 
cobrou obra da emenda parlamentar do deputado Duquinha, para construção de 
calçamento. O vereador Brancoso enalteceu os bons resultados da gestão 
municipal, reconheceu que o município está conseguindo seguir no caminho do 
desenvolvimento e boas práticas de gestão. Ordem do Dia: Leitura do Parecer n° 
21/2018, referente ao Projeto de Lei n° 028/2018, do Vereador Jakson Keille Muniz 
Brandão, que dispõe sobre a comprovação de regularidade e cumprimento de 
obrigações trabalhistas, fundiárias e previdenciária pelas empresas terceirizadas 
contratadas pelo Município, posto em votação o Parecer favorável emitido pela 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade, em seguida, foi colocado para deliberação o seu respectivo Projeto de 
Lei pelo Plenário o qual foi desaprovado por 06 (seis) votos contrários e 5 votos a 
favor, dos vereadores: Keille Brandão, Claudionor Tratores, Daniel do Baixio, 
Cleângela Marçal e Roberto Canuto. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
029/2018, do Vereador Jakson Keille Muniz Brandão, que dispõe sobre a 
denominação de Rua no Município de Jijoca de Jericoacoara, que atualmente 
encontra-se sem denominação oficial (SDO) e dá outras providências, com pedido 
de urgência, que depois de votado foi aprovado por unanimidade, em seguida, 
dispensado os Pareceres, o respectivo Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 030/2018, do Vereador José Jair Silva de 
Vasconcelos, que altera a Lei Municipal n° 289/2010 e dá outras providências. 
Encaminhado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e Obras e 
Serviços Públicos. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 031/2018, que institui a 
semana do Bebê no Município de Jijoca de Jericoacoara. Encaminhado para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Leitura e discussão do Projeto de Lei 
n° 03212018, que autoriza o repasse de verbas da Taxa de Turismo Sustentável, 
através de convênio, entre o Município e Clínicas Veterinárias, Associações, ONG's 
de Proteção aos animais, e outras, visando ao controle da população animal e 
zoonoses no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências, com 
pedido de urgência, que após votado foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e 04 
(quatro) votos contra, dos vereadores: Roberto Canuto, Keille Brandão, Claudionor 
Tratores e Daniel do Baixio, em seguida, após dispensa dos Pareceres, o respectivo 
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Projeto de Lei foi Aprovado por 07 (sete) votos a favor, com abstenção dos 
vereadores Keille Brandão, Claudionor Tratores e Daniel do Baixio. Não havendo 
mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a 
presente sessão, às 20h: 15min (vinte horas e quinze minutos), que para constar, eu 
Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente Ata, que após 
lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e 
demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. xxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 17 de agosto de 2018. 


